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HWmMms: onera
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/283166/answer/283174




4 OBl mocoBeTOBaNa cHeiaTh IEPEPHIB B IeYEHUH, €CJTU 3TO BO3MOXKHO. Yepe3 MecsI] IOBTOPUTh
aHanu3 MouM Ha 6akmoceB. Takxke ObII0 OB TJOTMYHO ITOKA3aThCS OKYTUCTY Ha MMPeAMET BUPYCHOTO
KOHBIOHKTHBUTA. [T0Ka MOXKHO MPHHUMATh KaHe(pPOH U MUTH KITIOKBY. HO, pa3yMeeTcsi, Bce pelleHus
HaJo COTJIaCcOBaTh C IIEeAUATPOM.



